

Hand Carved Round Vintage Fiber Clay Planter with Classic Vintage Finishing

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number: QG-SY D07Y106
- Minimum Order 10set Quantity:
- Price: USD19/set
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

China guangdong

Quangui

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Surface:	Texture
Style:	Vintage
Drainage Holes:	YES/NO
• Frost Resistant:	Character
Life Time:	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Material:	Terracotta
Color:	Customed



More Images



Product Description

Product Description:

Fiber Clay Outdoor Planters are a stylish and practical addition to any garden or indoor space. The Fiber Clay Planter is a versatile and durable option for planting your favorite flowers, herbs, or small plants. This Clay-Fiber Plant Pot is made from a blend of clay and fiber materials, resulting in a lightweight yet sturdy design.

The Fiber Clay Planter is available in a vintage style, adding a touch of elegance to any space. Its terracotta material gives it a classic look that is perfect for Antique or Vintage Pot collections. Whether placed on the FLOOR of your home, garden, or hotel, this planter is sure to enhance the overall aesthetic.

One of the key features of the Fiber Clay Planter is its drainage holes, which allow excess water to escape, preventing overwatering and root rot. This ensures that your plants receive the right amount of water and nutrients for healthy growth.

Whether used for Charcoal Oven cooking, Warmer Camping Burners, or as a Heater/Barbecue stand, the Fiber Clay Planter is a versatile option for various purposes. Its sturdy construction makes it suitable for both indoor and outdoor use, providing a reliable home for your plants.

Overall, the Fiber Clay Planter is a practical and stylish choice for anyone looking to add a touch of vintage charm to their living space. Its terracotta material, drainage holes, and versatile usage make it a must-have for plant enthusiasts and gardeners alike.

Features:

Product Name: Fiber-Clay Planter-Surface: Texture Brand Name: Quangui Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue Color: Customed

Technical Parameters:

Frost Resistant	Character
Brand Name	Quangui
Shape	Round
Color	Customed
Usage	Indoor Decoration
Sample Time	7 days
Drainage Holes	YES/NO
Life Time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Material	Terracotta
Surface	Texture

Applications:

Product Application Occasions and Scenarios for the Fiber Clay Planter:

The Quangui Fiber Clay Planter, model number QG-SY D07Y106, is a versatile and high-quality product suitable for a variety of occasions and scenarios. Made with fiber reinforced clay material, this planter offers durability and a touch of elegance to any indoor decoration setting.

Whether you are a homeowner looking to enhance your interior decor or a professional designer working on a commercial project, this Fiber Clay Planter is a perfect choice. Its hand-carved finishing adds a unique and artisanal touch to any space, making it ideal for upscale environments such as hotels, offices, and restaurants.

With its customed color options, the Quangui Fiber Clay Planter can be tailored to suit any design scheme or color palette. The terracotta material gives it a natural and earthy look, while the fiber reinforcement ensures long-lasting quality and resistance to wear and tear. Designed and manufactured in China, Guangdong, this Fiber Clay Planter meets international quality standards with certifications such as ISO9001 and CE. Customers can have peace of mind knowing that they are investing in a product that has undergone rigorous testing and quality control processes.

The packaging details ensure that the Fiber Clay Planter arrives safely at its destination, with paper cardboard, foam, and plastic film providing ample protection during transit. The minimum order quantity of 10 sets makes it suitable for both small-scale and large-scale projects, while the competitive price of USD24.5 per set offers excellent value for money.

With a supply ability of 300 sets per month and a delivery time of 30 days, customers can rely on the Quangui Fiber Clay Planter to meet their project timelines and requirements. The payment terms of 30% deposit and 70% balance make it convenient for buyers to secure their orders.

Overall, the Quangui Fiber Clay Planter is a top choice for anyone looking for a stylish, durable, and high-quality planter for indoor decoration. Its versatility, quality materials, and attention to detail make it a standout product in the market of fiber reinforced planters, fiber cement pots, and reinforced clay planters.

Customization:

Product Customization Services for Fiber Clay Planter: Brand Name: Quangui Model Number: QG-SY D07Y106 Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 sets Price: USD 24.5 per set Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film Delivery Time: 30 days Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance Supply Ability: 300 sets per month Surface: Texture Shape: Round Location: Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel Color: Customed Sample time: 7 days

Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive technical support and services to ensure that you have a seamless experience. Our team of experts is available to assist you with any product-related queries, troubleshooting issues, or guidance on proper usage and maintenance.

Additionally, we offer after-sales services such as warranty support, repair services, and replacement parts to keep your Fiber Clay Planter in optimal condition. Our goal is to provide you with reliable support to enhance your overall satisfaction with our product. Feel free to reach out to our technical support team for any assistance you may need regarding the Fiber Clay Planter product.

Packing and Shipping:

Product Packaging and Shipping for Fiber Clay Planter: This Fiber Clay Planter is carefully packaged to ensure safe delivery to your doorstep. The planter is securely wrapped in protective materials to prevent any damage during transit.

Shipping Information:

- Shipping method: Standard ground shipping
- Estimated delivery time: 5-7 business days
- Shipping cost: Calculated at checkout based on destination

Thank you for choosing our Fiber Clay Planter! We hope you enjoy your new addition to your home or garden.

FAQ:

- Q: What is the brand of this Fiber Clay Planter?
- A: The brand of this Fiber Clay Planter is Quangui.
- Q: What is the model number of this Fiber Clay Planter?
- A: The model number of this Fiber Clay Planter is QG-SY D07Y106.
- Q: Where is this Fiber Clay Planter manufactured?
- A: This Fiber Clay Planter is manufactured in China, Guangdong.
- Q: What certifications does this Fiber Clay Planter have?
- A: This Fiber Clay Planter is certified with ISO9001 and CE.
- Q: What is the minimum order quantity for this Fiber Clay Planter?
- A: The minimum order quantity for this Fiber Clay Planter is 10 sets.

